
ATA DOS TRABALHOS DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos trinta dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a trigésima sessão ordiná-
ria da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Danilo 
Lima Cipollini e secretariada pelo Vereador Silvano Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove ho-
ras foi feita a verificação de presença e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de 
Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada 
Regimental. Constatando-se a ausência do Vereador Márcio Donizetti de Souza, passou-se ao EXPE-
DIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem discussão, a ata da 29ª 
Sessão Ordinária, realizada no dia 23/10/2023. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as 
quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Por intermédio do ofício nº 445/2023, recebemos do 
Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº 026/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Fer-
foglia Maguim. Através do ofício nº 446/2023, recebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 
043/2023, que dispõe sobre os símbolos do Município da Estância Climática de Caconde, sendo enca-
minhado à Comissão de Justiça e Redação para que emita seu parecer. Foram lidas e serão encami-
nhadas ao sr. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações: nº 115/2023, indicando ao sr. Prefeito Muni-
cipal a possibilidade de se reutilizar os bloquetes retirados da extensão da Rua Cabo Verde, no Distrito 
de Barrânia, para ladrilhar a Rua Elisa de Fátima Dias Vasconcelos, de frente a Creche Municipal “Lour-
des de Souza Freire”, de autoria do Vereador Edvaldo Elias Goulart, e, nº 116/2023, de autoria dos Ve-
readores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, indicando a pos-
sibilidade de realizar a troca do piso de madeira do Mercado Municipal. Foram apresentados os Proje-
tos de Lei nºs. 005/2023, 006/2023 e 007/2023, todos dispondo sobre denominação de logradouros 
públicos, os três de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva e demais, os quais foram encami-
nhados à Comissão de Justiça e Redação, para os devidos pareceres. A Mesa recebeu os Requerimen-
tos nºs. 028 e 029/2023 com pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação. Não havendo 
oradores previamente inscrito no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes 
das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra o Verea-
dor Richard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, disse que recebeu 
resposta ao pedido de informações solicitado a um órgão externo ao Projeto de Lei nº 005/2023 (Códi-
go de Obras) e analisarão essa resposta para darem sequência à tramitação do projeto. Com a palavra 
os Vereadores Sandro Aparecido Martins e Edvaldo Elias Goulart, respectivos Presidentes das Comis-
sões de Saúde e de Obras, disseram que após a Sessão marcarão a reunião com os demais membros 
das referidas Comissões. Continuando, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Previamente inscrito, fez uso 
da palavra o senhor Alexandre Germano Marqueti, para tratar de assuntos relativos à possível instala-
ção de uma Unidade da Comunidade Terapêutica Emanuel em nosso Município, mediante convênio 
com a Prefeitura Municipal. Em seguida, usaram da palavra todos os Vereadores. Na sequência, foi fei-
ta a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA, onde, 
após aprovação de Requerimento solicitando Regime Extraordinário de Tramitação, foram aprovados 
por unanimidade, sem discussão, os seguintes Requerimentos de autoria do Vereador Richard 
Silva Ferfoglia Maguim: nº 028/2023, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações a respei-
to da inscrição de projetos de obras de infraestrutura no novo PAC (Programa de Aceleração do Cres-
cimento), e, 029/2023, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações a respeito da dispensa de 
licitação nº 012/2023, relacionada à contratação de empresa especializada para realização de concur-
sos públicos. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria ser anunciada para a ORDEM DO 
DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, quando usaram da palavra todos os Edis. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente 
agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para cons-
tar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                      
1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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